

ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ

в сердцах наших детей

2 октября в детской библиотеке состоялось награждение победителей и призёров районного конкурса чтецов «Память в наших сердцах», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В связи с эпидемиологичес-

кой ситуацией он проходил весной в онлайн-формате. И, как только представилась возможность, в начале учебного года участников пригласили в библиотеку, чтобы в торжественной обстановке вручить им заслуженные награды и выразить

слова признательности за их творчество.

Перед началом мероприятия ребята с удовольствием посмотрели видеоролик с эпизодами выступления конкурсантов, подготовленный сотрудниками библиотеки. Подвела итоги конкурса председатель жюри Нина Евгеньевна Баранник. От имени всех членов жюри она поблагодарила победителей за их пре-



красные, трогательные выступления, за то, что они являются достойными представителями юного поколения, знают и помнят нашу историю, свято чтят и хранят память великого подвига наших отцов и дедов, отдавших жизни за свободу и мирную жизнь.

Н.Е. Баранник отметила, что выбрать победителей было очень непросто, конкурс проходил в новом формате, жюри проделало большую работу, многие

выступления приходилось пересматривать несколько раз, стараясь учитывать каждый положительный момент. Она также рассказала ребятам, что, несмотря на пандемию, Андреаполь достойно встретил юбилей Победы, в течение года проходил ряд мероприятий, посвященный знаменательной дате, среди которых и районный конкурс чтецов.

Председатель жюри вручила дипломы и памятные сувениры победителям кон-

курса в каждой возрастной группе, а также призы зрителей симпатий участникам, которые получили наибольшее количество голосов в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» в группе Андреапольской библиотеки. Благодарностями были отмечены педагоги, готовившие участников к этому конкурсу. (Все победители и призёры были названы в нашей газете №20 от 22 мая с.г.).

(Окончание на 2-й стр.).



ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ в сердцах наших детей

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

За прекрасную организацию конкурса заведующей детской библиотекой Л.Г. Острадчук вручили памятный подарок. Любовь Геннадьевна обратилась к ребятам с предложением принять участие в следующем конкурсе, посвященном Дню матери, который будет проходить в конце ноября, а также в районной акции «Прочти книгу о войне — стань ближе к подвигу» и культурно-досуговом проекте для подростков «Читающий Андреаполь».

Выступление солистки Андреапольского ДК Алевтины Точиловой, в исполнении которой прозвучали трогательные песни на военную тему, придало мероприятию яркую торжественную нотку. Продолжилось мероприятие обзорной экскурсией по памятным местам центра города, которую для детей провела Н.Е. Баранник. И завершилось оно возложением цветов к памятнику воину-освободителю на привокзальной площади.

В завершение хотелось бы отметить одну из постоянных участниц и победителей районных конкурсов чтецов — шестиклассницу Дарью Примакину из Волокской школы. Впервые на конкурс девочка пришла, будучи ещё дошкольницей, и с первого своего выступления покорила сердца слушателей и жюри. Даша всегда настолько искренне, выразительно и артистично читает, что невольно вместе с ней переживаешь моменты жизни её героев — радость, боль, разлуку, войну, страх. И вот уже на протяжении семи лет она является не только постоянной участницей, но и неоднократной победительницей практически всех районных конкурсов чтецов. Не раз юная участница представляла наш район на различ-

ных конкурсах в других городах, где талантливую девочку тоже замечали, присуждая ей призовые места. К выступлению она готовится вместе с мамой или бабушкой, которые педагоги по образованию, обе помогают девочке подобрать стихи.

Как считает сама Даша, ей лучше даются серьезные, грустные и трагические произведения, а что-то лёгкое и юморное получается не так хорошо, как хотелось бы. Наша юная героиня не только отлично учится и читает стихи, но и ещё имеет множество разносторонних увлечений, рисует, вышивает, занимается спортом, любит танцевать, участвует во всех школьных мероприятиях.



Нагрузок у Даши, конечно, много, но она, несмотря на свою природную хрупкость, довольно сильный и волевой человек. После окончания школы мечтает стать медиком. В семье родные всецело поддерживают её желание. Судя по отношению девочки к жизни, медик из неё должен получиться достойный.

Ну что же, пожелаем, чтобы её мечта обязательно осуществилась. А пока мы желаем ей творческих успехов на литературном поприще и во всех предстоящих конкурсах чтецов, где будем надеяться, она в очередной раз порадует и, возможно, даже удивит всех своим прекрасным профессиональным выступлением.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.